

Встреча с группой военачальников ВВС и ПВО Исламской Республики Иран - 7 /Feb/ 2025

Сегодня утром в день годовщины исторической клятвы верности пилотов и личного состава военно-воздушных сил имаму Хомейни 19 бахмана 1357 года (8 февраля 1979 года) Главнокомандующий вооруженными силами армии страны встретился с группой военачальников и личным составом военно-воздушных сил и противовоздушной обороны армии Исламской Республики Иран.

На этой встрече Лидер Исламской революции назвал исторический день 19 бахмана днем рождения гордой, независимой и обладающей идентичностью армии, и, сославшись на безрезультатный 2-х-летний опыт переговоров с Америкой в 90-х годах, и действия американцев по нарушению всех своих обязательств, заявил: «Переговоры с американцами не решат никаких проблем, включая экономические и материальные трудности, подобно тому, как они их не решили. Поэтому решение проблем заключается в усилиях ответственных чиновников и поддержке сплоченного народа, и, иншаллах, в день 22 бахмана мы это единство и консолидацию увидим».

Говоря о дискуссиях и обсуждениях по теме переговоров в прессе, киберпространстве и заявлениях некоторых лиц, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Ключевым моментом этих разговоров служат переговоры с Америкой, и все отзываются об этих переговорах как о чем-то положительном, как будто кто-то выступает против этих переговоров».

Указав на напряженную работу министерства иностранных дел страны по ведению переговоров, совершению визитов и заключению соглашений со всеми странами мира, Верховный Лидер революции сказал: «Единственным исключением в этом плане является Америка, и, разумеется, в качестве исключения мы не называем имя сионистского режима, поскольку этот режим не является правительством, а представляет собой преступную банду, которая оккупирует земли».

Разъясняя причину исключения Америки из процесса переговоров, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Некоторые представляют дело таким образом, будто достаточно нам сесть за стол переговоров, как конкретная проблема будет тут же решена, только реальность, которую мы должны правильно воспринимать, состоит в том, что переговоры с американцами никак не влияют на решение проблем страны».

Лидер Исламской революции назвал негативный опыт 90-х годов и 2-х-летний период переговоров с американцами и некоторыми другими странами, который привел к заключению ядерного договора, доказательством того, что переговоры с США были бесполезны, и подчеркнул: «Наше правительство того времени село за стол переговоров с ними, вело переговоры и совершало визиты, они вместе смеялись, дружески пожимали друг другу руки, а потом был заключен договор, в котором иранская сторона, проявив большую щедрость, пошла на множество уступок другой стороне, но американцы не выполнили этот договор».

Сославшись на заявления нынешнего президента Америки о разрыве СВПД, Верховный Лидер революции сказал: «До него тоже предыдущая администрация Америки, принявшая договор, не выполняла его, и санкции Америки, которые должны были быть отменены, не были сняты, а вопрос ООН оставался как кость в горле, и всегда представлял собой угрозу для Ирана».

Верховный Лидер революции отметил необходимость использования безрезультатного опыта двух лет

переговоров и уступок, и заявил: «Америка несмотря на имеющиеся недостатки в условиях договора, все-таки нарушила его, и потом вышла из него, поэтому вести переговоры с таким правительством является неразумным и недостойным, и с ним говорить бесполезно».

Говоря о материальных и экономических трудностях, с которыми сталкиваются большинство людей в стране, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Проблемы решает внутренний фактор, т.е. усилия и ответственность чиновников и поддержка единого народа, а олицетворением этого национального единства является шествие 22 бахмана, и, иншаллах, все мы станем свидетелями этого единства и в этом году».

Бдительный народ и неутомимых чиновников Верховный Лидер революции назвал главным фактором устранения проблем и трудностей, добавив: «Слава Богу, наши власти заняты работой, и мы очень надеемся, что это уважаемое правительство сможет сократить материальные трудности людей и устранить проблемы».

Говоря об усилиях американцев, направленных на изменение карты мира, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Эта их деятельность не имеет никакой реальности, она существует только на бумаге. Разумеется, они также комментируют нас, говорят и угрожают».

Далее Лидер Исламской революции подчеркнул: «Если они будут угрожать нам, мы тоже будем им угрожать, если же они реализуют свои угрозы, мы также переведем свои угрозы в практическую плоскость. Если они посягнут на безопасность нашего народа, мы без колебаний нарушим их безопасность».

Столь взаимное поведение Верховный Лидер революции счел исходящим из Священного Корана и исламского учения, добавив: «Мы надеемся, всемогущий Аллах дарует нам успех при исполнении наших обязанностей и задач».

В первой части своего выступления Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал день 19 бахмана 57-ого года благословенным и славным воспоминанием, и подчеркнул: «Доблестные действия молодежи определили курс новой армии, они привели к тому, что различные армейские агенты, вдохновленные этой клятвой, присоединились к народным массам».

Отдавая дань уважения таким известным шехидам, как Сайяд Ширази, Саттари, Бабайи, Колахдуз и Феллахи, Верховный Лидер революции добавил: «Основополагающим фактором появления этих героев послужил мужественный поступок группы пилотов и военнослужащих ВВС за три дня до победы исламской революции в самый разгар опасностей».

В числе важных качеств и особенностей движения 19 бахмана 1357 года Лидер Исламской революции отметил нынешние потребности страны и нации, и далее сказал: «Бесстрашие и своевременность действий послужили двумя выдающимися характеристиками действий пилотов».

Верховный Лидер революции подчеркнул важность «принятия своевременного решения» и в «нужный момент», добавив: «Таввабины во время Ашуры не пришли на помощь имаму Хусейну (ДБМ), но потом они восстали и все были убиты, только работа осталась безрезультатной, потому что действия были не своевременными».

Среди других факторов события 19 бахмана 1357 года Верховный Лидер революции отметил рациональность и правильно рассчитанные действия, и далее сказал: «Некоторые люди думают, что революционное движение является противоположностью рациональности, только революционное движение больше какого-либо другого движения требует рационального расчета».

Еще одной отличительной чертой действий пилотов Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил использование

невнимательности противника и добавил: «Контрразведывательные структуры и армейское командование не смогли обнаружить или предугадать эти действия, тем более в военно-воздушных силах, и в реальности удар был нанесен оттуда, откуда они меньше всего его ожидали».

Говоря о действиях режима Пехлеви, который определил армию как подчиненную американскому военному командованию, Верховный Лидер революции сказал: «Организация, вооружение и обучение армии были американскими и важные назначения, даже правила использования вооружения производились с разрешения американцев, а степень зависимости была настолько велика, что иранцам не позволялось открывать и ремонтировать детали».

Верховный Лидер революции назвал речь имама Хомейни в абан месяце 1343 года, решительно выступившего против капитуляции, протестом против унижительного господства Америки над армией и страной, и заявил: «В соответствии с капитуляцией, которая была принята руководством режима Пехлеви сверху донизу, ни один американец не должен был быть привлечен к уголовной ответственности в Иране за какое-либо преступление».

Лидер Исламской революции расценил период Священной Оборона как арену проявления достоинств преобразованной иранской армии и добавил: «Тысячи шехидов-воинов армии засияли в иранской истории, подобно ярким звездам».

Защиту Ирана Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал главным приоритетом всех дел, а укрепление армии – важнейшей задачей, и добавил: «Армию необходимо день ото дня укреплять с точки зрения численности личного состава, вооружения, обучения и подготовки, боевой и оборонной готовности, устранения слабых мест и потенциального ущерба, продолжения инициатив и инновационного производства, и доказывать, что она способна достичь гораздо больших целей».

В начале этой встречи командующий военно-воздушными силами армии Исламской Республики Иран бригадный генерал Хамид Вахеда выступил с докладом о проделанной за год работе, в том числе в области повышения мощи беспилотников, создания центров оперативной киберзащиты, командования военно-интеллектуальной комманды, проведения военных маневров и соревнований, а также особом внимании к подготовке способных, мотивированных и революционно настроенных кадров.